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ZHTH nrPQTO:
o) ' Na dergrel 6T ov cuvaptiioelg y (1) =1, y,(f) = te' eivan ypaupuc(i)g AVEEAPTITES Y10 —00 < | < 400,

/'r'r{Aivatou n dwpopuch ebicoon 11y =11 +2)y +(t+2)y =
Ou y,(t)=t,y,(r) =te' givon Mooeig ™G S10QopPLKig sFtomcmc_; AltomOoate GYETKo Bedpn amﬁsel ™

YPOLLLULKT] aveEapmme opilovoa kar eréyEote TO CLUREPEOHE. OE cyson e T dobeioec
AoeTs. Joetc. ELeTGoTe T0 CUUTEPUGLG. 060G 010 didotnua 2 <1, ovm.
By Na Gobein popyn g hbamic g uipopuci eEicwonc y” -y = g(1).6mov g(1) TveeTh ouvipmon. -
4 » (pov.1)
ZHTHMA AEYTEPO: o lor
No amodeytel Kat va Wg 6la<oopu<ng egicmwong 2 y =3xy " +4y=0,x>0. (nov.0.75)

' /ﬁ/) Mo vo yopokmmpiotel 10 x=0 ®G oudhd M 161agov onueio yw T dweopwy efiomon

P(x)y" +0(x)y +R(x)y =0 wévoope arhoyn perafintig & =— kot pehetape mv TPOKDRTOVGO. £EIGMON GTO
=

£ =0. Nu dutondcete Tig ovvbfikeg Gote T0 x = oo vo. givar opaid onpeio yior m Swpopikr| e€icwon.

(pov.0.5)
v) Atveton 1 dwpopkn ebicwon (x+2)(x+1)"y" +3(x* —1)y"+3y =0 Na yopoxmpwotel 10 x, =—1 av givar
KOVOVLKO W@&iomon kat o eivon va kaboprotel 1) deliceprore&icmon, o ekbE Opopeiag
KoL 1) KTV GOYKALOTG TG ADONG O€ LOPOY) SUVALOGEIPAS Ue KEVTPO TO X, = —1. @5)‘\
-'/é’ﬁ\la Abel pe xpriom oAokANp@TKOD petacynpatiopod 1 edicoon ¥ () +2y(1) + ﬂ y(u)du = cost,y(0)=1.
(pov.1)
ZHTHMA TPITO:
ef)/a getaotel av vmlpyevvGTabepss ae R tétotsg hote 1 8. &. (ax y+y :x)dx +(x+y)x" dy=0 va
elvon axpiprg. Xt cvvéyew vo. Aob KG0e TéTow . (pov. 1)
/D/m/’ iy
B) Na ppebein hoon g 6. €. y—7\~—+ln (nov. 1)
dx dx )
I
) Alveton m dropopikn) elowon y' = I#— Nt TpoTHOPLETOVV OLES OL TEPLOYES TOV £y EMTEOOV OTI OTOIES
+y

1o 0OVY Ot GLVOTIKES TOL esmpnua'cog draping ko povadiotrag Mone. Na ducarodoynfel n ardvino oog.
(uov. 0.5)

ZHTIWAPTO
Me ) péfodo TV 1IB10THOV Kot Léto&owucummv Vo, ch%ymm ?»vcm TOV YPULLIKOD CLOTHHOTOG X'= 4 X

31 0
omov A =(T 3]. N TpoGSOPIGTEL T0 W Kpiopov onpEiov ( OJ' (Hov. 2.57

AIVETOL 0 PETOGYNLOTIGUOG Laplace TOV cmvapn']cssmv:

L(t"): :.4': , L(cosat)= , L(sinat)= L(e"'f(f)) =F(s—a), L(u,(t)f(1 —a)) =¢™F(s),

st+ad
O 1 <a,

av F(s)=L(f (1)) xos z,,‘,(t):H(z-a)JL S8 a0

T, v,

Awpkewa eEétoong: 3 opes, Kaia emroyla




